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Redaccion 006

Fiscalidad del Abogado: ¢contrato laboral o
mer cantil?

1. Introduccion Si lo que se nos ofrece es un contrato mercantil, esto es, ser autébnomos, siempre
podremos cotizar por la cantidad minima a la Seguridad Socia (unos 223 € aproximadamente) de
forma que nuestra retribucion neta a fin de mes sea mayor que la que obtendriamos en un contrato
ordinario, lo cual puede hacernos sentir en primera instancia mejor retribuidos y mas sabios que €
comun de los mortales. Siempre existe un pero, y éste es que, l6gicamente, la cobertura por
desempleo es inexistente en el caso de un contrato mercantil a la par que si cotizas menos a la
Seguridad Social ahora, la pensién que recibiras a modo de baculo en € otofio de tu vida sera mucho
menor. Paraeludir esta situacion, muchos autébnomos cotizan mas en los ultimos afios de su vida
laboral maximizando el importe de la pensidn final a percibir. Pero, la inseguridad juridica que
siempre ronda las pensiones puede echar al traste con esa planificaciéon y yo (como muchos
espanol es) tememos ahora mas gue nunc ...
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